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Ladislav Pohrobek 
 

Po Zikmundu Lucemburském se  

stal českým králem A__________ 

H______________. Brzy ale zemřel,  

proto měl vládnout jeho syn  

L_______ P________. Pohrobek 
se mu říkalo proto, že se narodil 

až po smrti svého otce. 

Protože byl Ladislav malý, vládl za něj správce – J____ 

z P_________. Když Ladislav zemřel byl Jiří z Poděbrad 

zvolen českým králem. 

Jiří z Poděbrad  

 
 

Jiří z Poděbrad 

 

- byl to jediný český  

král, který __________ 

z panovnického rodu 

- byl výborný d________  

i ú_________ (usiloval 

o klidné soužití  

husitů i katolíků). 

- chtěl zemi zabezpečit,  

proto se dohodl s 

polským panovnickým  

rodem J___________, že po jeho smrti usednou na český  

trůn. 
 


